机电工程学院2021届优秀毕业生评选工作通知

各班级：

学校已于4月29日下发了《关于评选2021届校级优秀毕业生的通知》（见附件压缩包1：相关通知文件），为保证评选、公示等各工作环节如期完成，现将机电学院优秀毕业生评选工作通知如下:

一、学生申请

1．申请条件

（1）校优秀毕业生：优秀毕业生的评选条件根据《徐州工业职业技术学院优秀毕业生评选办法》（见附件压缩包1：相关通知文件）第二、三、四条执行，根据实际工作情况对个别条款调整如下：

第二条第七款第4项：至少获得过1次科技竞赛优秀奖学金或文体活动优秀奖学金或研究与发明奖学金，已不符合本届毕业生实际情况，本次评选不作为必备条件之一。请有意申报的同学先对照文件自查一下是否符合条件，不符合的，不要申报。

（2）省优秀毕业生：机电工程学院有1个省级优秀毕业生参评名额。符合校级优秀毕业生条件且同时符合省级优秀毕业生参评条件（见附件压缩包1：相关通知文件）的学生，可同时申请省级优秀毕业生。

2．申请要求

有意申报且符合校级优秀毕业生条件的同学于5月8日前填写《徐州工业职业技术学院优秀毕业生申报审批表》（见附件压缩包2：相关申请表格）电子稿，并附相关支撑材料电子稿（获奖证书照片等），一起打包发给班主任老师。如果顶岗实习成绩尚未录入教务系统，则需要学生提供由顶岗实习相关指导老师出具的“***同学顶岗实习成绩可以到达良好以上（含良好）的证明”照片，证明上须有顶岗实习指导老师的签名。符合“评选优先条件”的，需提供相关证明照片，证明中需有单位盖章。

同时申请参评省优秀毕业生的学生，需于5月8日前填写《江苏省高校省级“三好学生”“优秀学生干部”“优秀毕业生”推荐表》（见附件压缩包2：相关申请表格），并按照《2021年机电工程学院关于省级三好学生、优秀学生干部、优秀毕业生、先进班集体评选办法》（见附件压缩包1：相关通知文件）要求，提供相应支撑加分材料以备量化考核排名。

二、班级评议

班主任牵头组织班级学生干部、学生代表组成评定小组（不少于7人），对照评选条件，逐一对班级学生提交的申请进行审核。通过班级评议方式确定最终申报名单，并在班级公示1天。班主任需提供一份“***班优秀毕业生评选工作情况说明”纸质稿，说明中要明确：经班级评定小组评议，最终推荐***同学、***同学等***位学生参评校优秀毕业生；推荐***同学、***同学等***位学生参评省优秀毕业生，公示期内没有接到班级其他同学的疑义反馈。说明中还需附班级评定小组所有成员发表“同意”意见的截图和班级公示截图。

三、材料上报

班主任汇总所有符合申请条件学生的《徐州工业职业技术学院优秀毕业生申报审批表》及支撑证明等电子材料，于5月8日前打包发到辅导员邮箱706968035@qq.com,要求每个学生以“姓名”独立建一个文件夹，班主任发送邮件的主题应为“***班优秀毕业生申请材料”。即报名校优秀毕业生，又报名省优秀毕业生的学生，需提交2套申请材料（校级优秀毕业生申请材料+省级优秀毕业生申请材料），各班级应分类汇总。
各班“***班优秀毕业生评选工作情况说明”纸质稿由班主任老师于5月8日前送至B16-312-1辅导员处。

四、学院审核

1.评选工作小组评审。依据《徐州工业职业技术学院优秀毕业生评选办法》（徐工职院发〔2017〕100号）规定，学院成立优秀毕业生评选工作小组，具体负责学院优秀毕业生申报审批表及相关支撑材料的审核和量化打分工作。

名单如下：
组长：王敏  王贵锋
组员：李德亮、权宁、张丽霞

2.党政联席会议审核。评选工作小组评审结束后，将量化考核结果报学院党政联席会议审核。

3.公示。学院党政联席会议审核通过后在全院公示3天。公示无异议后学院统一上报学工处。

附件压缩包1：相关文件通知（1.学校《关于评选2021届校级优秀毕业生的通知》；2.《徐州工业职业技术学院优秀毕业生评选办法》；3.《关于做好2021年度江苏省普通高校省级三好学生、优秀学生干部、优秀毕业生和先进班集体评选推荐工作的通知》；4.《2021年机电工程学院关于省级三好学生、优秀学生干部、优秀毕业生、先进班集体评选办法》）

附件压缩包2：相关申请表格（1. 《徐州工业职业技术学院优秀毕业生申报审批表》；2.《江苏省高校省级“三好学生”、“优秀学生干部”、“优秀毕业生”推荐表》）
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